证券代码: 002280 证券简称: 联络互动 公告编号: 2016-178

## 杭州联络互动信息科技股份有限公司 关于转让参股合伙企业财产份额的进展公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

2016 年 12 月 15 日,杭州联络互动信息科技股份有限公司(以下简称"联络互动"或"公司")第四届董事会第二十八次会议审议通过了《关于转让源科(平潭)股权投资基金合伙企业(有限合伙)财产份额的议案》,同意公司全资子公司北京数字天域科技有限责任公司(以下简称"北京数字天域")以 18,000万元人民币的价格转让源科(平潭)股权投资基金合伙企业(有限合伙)(以下简称"源科基金")800.8万美元的财产份额,本次转让完成后,北京数字天域不再持有源科基金相关财产份额。具体内容详见 2016 年 12 月 16 日、17 日在公司指定信息披露媒体《证券时报》及巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)刊载的《关于转让参股合伙企业财产份额的公告》(公告编号 2016-171)、《关于转让参股合伙企业财产份额的补充公告》(公告编号 2016-173)。

## 一、股权转让进展情况

2016年12月15日,公司与受让方在北京签署了《合伙企业财产份额转让协议》(以下简称"本协议")。

交易协议的主要内容:

转让方: 北京数字天域科技有限责任公司

受让方: 宋黎

交易标的:源科基金800.8万美元的财产份额

协议中规定北京数字天域同意将其持有的源科基金的全部财产份额(对应认缴出资额 800.8 万美元、实缴出资额 800.8 万美元),以 18,000 万元人民币为对

价转让给受让方,受让方在本协议签订之日起 10 个工作日内向转让方支付首笔转让价款 11,000 万元人民币,于 2017 年 4 月 30 日前支付剩余转让款 7,000 万元人民币。

截止本公告日,北京数字天域已收到受让方支付的首笔转让款 11,000 万元 人民币,并完成了源科基金的股权变更登记。本次财产份额转让所产生的投资收 益将计入 2016 年度损益,将对本公司当期利润产生积极影响。

## 二、对公司经营的影响

公司已完成源科基金财产份额转让的股权变更登记事宜,并获得首笔转让款,本次转让预计可产生投资收益约为 1.2 亿元,该部分收益将计入 2016 年当期损益。本次财产份额转让的所得款项将用于补充公司日常经营所需流动资金,有利于为公司业务发展提供资金支持,并有效改善公司资产结构,增强资产流动性和持续经营能力。

上述数据尚未经过 2016 年报审计师的审计认可,因此,最终结果存在一定不确定性。敬请广大投资者理性投资,注意投资风险。

## 三、备查文件

- 1、《合伙企业财产份额转让协议》
- 2、源科基金变更后营业执照

特此公告。

杭州联络互动信息科技股份有限公司董事会 2016 年 12 月 31 日